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１ 集落用調査票 

 

図１－１ 集落の会合以外の住民との連絡方法（複数回答） 

 
 

 

図１－２ 単一集落で行政（市・町）から受けている支援（複数回答） 
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図１－３ 単一集落で行政（市・町）からやってほしい支援（複数回答） 

 

 

図１－４ 自身が暮らす集落の魅力 
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２ 地域活動組織用調査票 

 

図２－１ 地域活動組織の設立時期 

 

 

図２－２ 地域活動組織を構成する団体 
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図２－３ 地域の課題解決に向けた分野別の部会数 

 

 

図２－４ 地域活動組織の活動拠点 
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図２－５ 地域活動組織を設立した目的・きっかけ 

 

 

図２－６ 地域活動組織の運営や活動に対する収入源 
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図２－７ 地域活動組織を運営する役員以外の事務局スタッフ 

 

 

図２－８ 地域活動組織の代表者の後継ぎ 
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３ 共通項目（集落用・地域活動組織用双方の調査票に含まれる項目） 

 

図３－１ 広報紙などでの活動紹介 

 

 

図３－２ パンフレットやホームページを活用した地域外へのＰＲ 
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図３－３ 地域内の住民が自由に利用できる建物 

 

 

図３－４－１ 地域外の方が手伝いに来る活動 
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図３－４－２ 地域外の方が手伝いに来る活動の内容 

 

※図３－４－１で「ある」と回答した集落・地域活動組織を集計 
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